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Câu 1. (2,0 điểm) Giải bất phương trình và các phương trình sau:
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Câu 2. (3,0 điểm)

a) Rút gọn biểu thức  
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b) Tìm các giá trị của m để các đường thẳng sau cắt nhau tại một điểm:
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c) Cho parabol (P): 
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Tìm m để parabol (P) cắt đường thẳng (d) tại hai điểm phân biệt. Gọi 
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Câu 3. (1,0 điểm)
     
Một hình chữ nhật có chu vi 52m. Nếu giảm mỗi chiều 4m thì được hình chữ nhật mới có diện tích 77m2. Tính các kích thước của hình chữ nhật ban đầu ?
Câu 4. (3,0 điểm) 

    
Cho đường tròn tâm O và điểm A ở ngoài đường tròn. Một cát tuyến qua A cắt đường tròn (O) tại B và C (B nằm giữa A và C). Các tiếp tuyến của (O) tại B và C cắt nhau tại D. Đường thẳng qua D vuông góc với OA cắt (O) tại E và F (E nằm giữa D và F). Gọi M là giao điểm của DO và BC. Chứng minh:
    
a) DC2 = DE. DF.

    
b) Tứ giác EMOF nội tiếp được một đường tròn.

    
c) AE là tiếp tuyến của (O).

Câu 5. (1,0 điểm) Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức sau: 
       
[image: image13.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

44444

4

()

Aabacadbcbdcd

=+++++++++++


với a, b, c, d là các số dương và 
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Kết luận: Vậy bất phương trình có nghiệm 
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Kết luận: Vậy phương trình có nghiệm  
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Kết luận: Vậy phương trình có nghiệm 
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Kết luận:  Vậy A = 
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	Gọi 
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Tọa độ điểm A thỏa mãn hệ phương trình:
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Để 3 đường thẳng cùng đi qua một điểm thì điểm 
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Kết luận: Vậy 
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	Phương trình hoành độ giao điểm của (P) và (d) là:
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Để  (P) cắt  (d) tại 2 điểm phân biệt thì phương trình (1) phải có 
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Theo Hệ thức Viét ta có: 
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	Gọi chiều rộng của hình chữ nhật ban đầu là x (m)

Gọi chiều dài hình chữ nhật ban đầu là y (m)
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Vì chu vi hình chữ nhật là 52m, ta có phương trình:    
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Theo bài ra nếu giảm mỗi chiều 4m thì được hình chữ nhật mới có diện tích bằng 77m2 nên ta có phương trình:              
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Kết luận: Vậy chiều rộng hình chữ nhật là 11m và chiều dài hình chữ nhật là 15m
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Xét tam giác DCF và tam giác DEC có: 
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 Hai đỉnh F và O cùng nhìn đoạn EM dưới hai góc bằng nhau 
[image: image109.wmf]Þ

Tứ giác EMOF nội tiếp
	0,25

0,25

0,25

0,25

	
	c
	Ta có: OE = FO
[image: image110.wmf]FOE

ÞD

 cân tại O
[image: image111.wmf]·

·

OFEOEF

Þ=


 Tứ giác EMOF nội tiếp
[image: image112.wmf]·

·

OFEEMD

Þ=

(cùng bù
[image: image113.wmf]·

EMO

)
Mà 
[image: image114.wmf]·

·

FEOOMF

=

 (cùng chắn cung FO)

                        
[image: image115.wmf]·

·

EMDOMF

Þ=

                            (3)                 

Mà 
[image: image116.wmf]·

·

EMDEMA

+=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image117.wmf]·

·

0

90

OMFFMA

+=

                      (4)
Từ (3) và (4) 
[image: image118.wmf]·

·

·

2

EMF

EMAFMA

Þ==

                    (5)
Tam giác 
[image: image119.wmf]EOF

 cân có 
      
[image: image120.wmf]·

·

·

2

EOF

OAEFEOAAOF

^Þ==

                      (6)

Ta lại có 
[image: image121.wmf]·

·

EMFEOF

=

 (cùng chắn cung EF)      (7)

Từ (5), (6), (7) 
[image: image122.wmf]·

·

EMAEOA

Þ=


Xét tứ giác AEMO có 
[image: image123.wmf]·

·

EMAEOA

=Þ

 Hai đỉnh M và O cùng nhìn AE dưới hai góc bằng nhau

[image: image124.wmf]Þ

 Tứ giác AEMO nội tiếp 


[image: image125.wmf]·

·

AEOAMO

Þ=

, mà 
[image: image126.wmf]·

·

00

9090

AMOAEO

=Þ=



[image: image127.wmf]AEOE

Þ^

 mà 
[image: image128.wmf]();

EOEAEAE

ÎÎÞ

 là tiếp tuyến của đường tròn tâm O.
	0,25

0,25

0,25

0,25

	Câu 5

(1đ)
	
	Ta có:


[image: image129.wmf]44422

()()()2(6a)

ababababb

+£++-=++


Tương tự   
[image: image130.wmf]422

()2(6a)

acacc

+£++


                  
[image: image131.wmf]422

()2(6ad)

adad

+£++


                  
[image: image132.wmf]422

()2(6)

bcbcbc

+£++


                  
[image: image133.wmf]422

()2(6)

bdbdbd

+£++


                  
[image: image134.wmf]422

()2(6)

cdcdcd

+£++



[image: image135.wmf]Þ


[image: image136.wmf]2222

6(2a2a2ad22d2d)

Babcdbcbcbc

£+++++++++



[image: image137.wmf]2

6()6

Babcd

Þ=+++£



[image: image138.wmf]max

1

6

4

1

abcd

Babcd

abcd

ì

===

ï

Þ=ÛÛ====

í

+++=

ï

î



	0,25

0,25

0,25

0,25


* Ghi chú: Học sinh làm cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.

ĐỀ CHÍNH THỨC








_1520866340.unknown

_1521010869.unknown

_1521129763.unknown

_1521263627.unknown

_1521263997.unknown

_1521264246.unknown

_1521286855.unknown

_1521351568.unknown

_1521351991.unknown

_1521351396.unknown

_1521269929.unknown

_1521269930.unknown

_1521264247.unknown

_1521264067.unknown

_1521264131.unknown

_1521263998.unknown

_1521263795.unknown

_1521263909.unknown

_1521263955.unknown

_1521263908.unknown

_1521263698.unknown

_1521263735.unknown

_1521263659.unknown

_1521133748.unknown

_1521263471.unknown

_1521263617.unknown

_1521263618.unknown

_1521263566.unknown

_1521133836.unknown

_1521133872.unknown

_1521222105.unknown

_1521133835.unknown

_1521130132.unknown

_1521130409.unknown

_1521132035.unknown

_1521133708.unknown

_1521133741.unknown

_1521132143.unknown

_1521132227.unknown

_1521130750.unknown

_1521131632.unknown

_1521130510.unknown

_1521130167.unknown

_1521130356.unknown

_1521130146.unknown

_1521129897.unknown

_1521129998.unknown

_1521129869.unknown

_1521102333.unknown

_1521129203.unknown

_1521129637.unknown

_1521129712.unknown

_1521129553.unknown

_1521102976.unknown

_1521102977.unknown

_1521102899.unknown

_1521098742.unknown

_1521098899.unknown

_1521102206.unknown

_1521098827.unknown

_1521016214.unknown

_1521016460.unknown

_1521016701.unknown

_1521098643.unknown

_1521017038.unknown

_1521016494.unknown

_1521016359.unknown

_1521016459.unknown

_1521016341.unknown

_1521011179.unknown

_1521015084.unknown

_1521010995.unknown

_1520935963.unknown

_1520937144.unknown

_1521010245.unknown

_1521010625.unknown

_1520937286.unknown

_1520937592.unknown

_1520937285.unknown

_1520936270.unknown

_1520937082.unknown

_1520936060.unknown

_1520866806.unknown

_1520935890.unknown

_1520935951.unknown

_1520866946.unknown

_1520866527.unknown

_1520866715.unknown

_1520866505.unknown

_1520751816.unknown

_1520791407.unknown

_1520865854.unknown

_1520866182.unknown

_1520866339.unknown

_1520866338.unknown

_1520865887.unknown

_1520866002.unknown

_1520865875.unknown

_1520791527.unknown

_1520791594.unknown

_1520791779.unknown

_1520791559.unknown

_1520791443.unknown

_1520751993.unknown

_1520753385.unknown

_1520753644.unknown

_1520752120.unknown

_1520751914.unknown

_1488027380.unknown

_1488087792.unknown

_1520751408.unknown

_1520751815.unknown

_1520751129.unknown

_1488027666.unknown

_1488027771.unknown

_1488027816.unknown

_1488027891.unknown

_1488027797.unknown

_1488027707.unknown

_1488027644.unknown

_1488026961.unknown

_1488027264.unknown

_1488027379.unknown

_1488027261.unknown

_1362900128.unknown

_1362911279.unknown

_1488026887.unknown

_1362900187.unknown

_1362898156.unknown

